
V nabité konkurenci projektů, které 
se ucházely o fi nanční podporu u Kraj-
ského úřadu Moravskoslezského kra-
je, krnovská želízka v ohni nezapadla. 
V programu podpory aktivit v oblasti 
kultury získalo město Krnov dotaci 
na projekt Expozice secese a individua-
listické moderny a v programu na pod-
poru aktivit v oblasti využití volného 
času dětí a mládeže uspěl Junák – svaz 
skautů a skautek, středisko Krnov. Kraj 
fi nančně podpoří Mezinárodní skautský 
tábor, který bude letos pořádat. 

Cílem projektu Expozice secese a in-
dividualistické moderny je příprava a in-
stalace stálé expozice secese a individua-
listické moderny v objektu Flemmichovy 
vily. Expozice bude představovat zejmé-
na díla významných moravskoslezských 
rodáků, evropsky proslulých architektů 
Leopolda Bauera a Josefa Filipa Olbricha, 
dále pak Otto Prutschera a jiných, kteří 
významným způsobem ovlivnili archi-
tekturu a užité umění na území Morav-
skoslezského kraje. Expozice bude prv-
ní svého druhu na území našeho kraje, 
přičemž představí nejen architektonická 
díla těchto mistrů secese a moderny, ale 
také díla užitého umění, kterému se tito 
architekti – designéři rovněž věnovali. 
Slavnostní otevření expozice, kterou kraj 
podpoří 150 tisíci korunami a stejnou 

částkou na ni přispěje město Krnov, je 
plánováno na září letošního roku. „Jsem 
potěšena, že kraj náš projekt podpořil 
a dal tím najevo, že význam Flemmicho-
vy vily přesahuje hranice Krnova. Je to 
první miniaturní krůček k oživení celého 
objektu, který chceme již v dubnu začít 
aktivně využívat. Zároveň se budeme 
dále snažit získávat fi nanční prostředky 
mimo rozpočet města na stálou expozici 
a uvedení celého areálu a zahrady do pů-
vodního stavu,“ uvedla starostka Renata 
Ramazanová. 

Junák – svaz skautů a skautek, stře-
disko Krnov v srpnu uspořádá deseti-
denní mezinárodní tábor na skautské 
základně v Pochni, kterého se kromě kr-
novského oddílu zúčastní skautské oddí-
ly ze Žiliny, z Pefk i v Řecku a z polského 
Prudniku. Program tábora se bude sklá-
dat z různých sportovních aktivit, výletů 
po území Moravskoslezského kraje, her, 
besed o historii, symbolech a tradicích 
skautingu a dalších aktivit. Celkové ná-
klady na projekt jsou 128 tisíc korun, 
krajská dotace činí 89 600 korun. 

Přestože krnovské subjekty podaly 
na kraj více projektů, podpora dvou je 
úspěchem. Vždyť ze 176 projektů v ob-
lasti kultury jich kraj podpořil jen třicet 
a v oblasti volnočasových aktivit si vy-
bral ze 114 pouhých patnáct.             (dc)

Letošní školní rok je pro neúplnou 
základní školu na náměstí Míru, která 
se specializuje na vzdělávání dětí z nevý-
hodného sociálně-kulturního prostředí, 
především Romů, posledním. 

Její žáci, kterých je v současné době 
ve třetím, čtvrtém a pátém ročníku 
46 a v přípravných ročnících 24, od září 
přejdou na ostatní krnovské školy. 

I po odchodu současných žáků ale 
bude kontinuita vzdělávání romských 
dětí v budově školy zachována. V pří-
zemí, kde se nyní nachází dvě třídy pří-
pravného ročníku, vznikne od příštího 
školního roku odloučené pracoviště zá-
kladní školy na Smetanově okruhu. „Aby 
desetileté snažení o vzdělávání romských 
dětí nepřišlo vniveč, přivítali jsme nabíd-
ku ředitele základní školy na Smetanově 
okruhu, že si jeho škola pod sebe vezme 
přípravné ročníky a ty ponechá v budově, 
do níž jsou Romové zvyklí chodit,“ uvedla 

starostka Renata Ramazanová. Po absol-
vování nultého ročníku pak budou děti 
přecházet do první třídy na tu školu, 
do níž podle školského obvodu patří. 

Snahou města je, aby také zbývající 
části objektu byly využívány pro vzdě-
lávací a kulturní činnosti. V budově již 
sídlí Středisko výchovné péče, část pro-
stor nabídlo město pedagogicko-psy-
chologické poradně, která poskytuje své 
služby mimo centrum města. O první 
patro již projevila zájem Základní umě-
lecká škola s.r.o., která ve škole již působí 
a nabízí romským dětem volnočasové 
aktivity v pěveckém sboru Čirikle a ta-
nečním souboru Jilore, pro druhé patro, 
kde se nachází pět tříd s kabinety, jež jsou 
vhodné pro jazykové kurzy nebo jinou 
vzdělávací činnost, hledá město zájemce. 
(K integraci romských dětí čtěte na straně 
2 rozhovor s Tomášem Habartem, koordi-
nátorem Partners Czech, o.p.s.)      (dc)
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Odbor správy majetku 
města sděluje
Prodej pozemků 
v k. ú. Krnov-Horní Předměstí:
- parc. č. 1318/1 (část) - ul. Hlubčická
- parc. č. 948/3 - ul. Tolstého
Veřejná nabídka pronájmu bytu s pod-
mínkou zaplacení dlužné částky 
Byt č.7, Albrechtická č.o. 156, vel. 1+1, 
43,70 m2, 2. podlaží, standardní kat.
Dlužná částka: 30.000,- Kč (případné opra-
vy hradí nájemce svými fi nan. prostředky)
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.178,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 1.213,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.391,- Kč. 
Podmínky: žádost může podat kterýkoliv 
občan města Krnova, za přidělení bytu se 
platí kauce ve výši trojnásobku celkového 
měsíčního nájemného, v plné výši, splátky 
nejsou povoleny, přidělení tohoto bytu se 
řídí Opatřením obce č.8/2007 pro poskyto-
vání bydlení v nájemních bytech ve vlast-
nictví Města Krnova, žadatelé musí splňo-
vat podmínky dle čl. II., bod 1 – 4 tohoto 
Opatření.
Platnost nabídky: do 4. 4. 2008
Prohlídka bytu: St 2.4. (15.30 – 16.00).
Upozornění: V případě více zájemců pro-
běhne řízení obálkovou metodou na výši 
měsíčního nájemného, ve středu 9. 4. 2008 
v 14.00 hodin v zasedací místnosti MÚ 
na Hlavním nám. 34, 2. patro. Zájemci již 
nebudou zvlášť obesíláni. Občanský průkaz 
sebou! Zájemcům, kteří se dostaví opoždě-
ně nebude umožněna účast v tomto řízení. 
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na odd. pronájmů 
a prodejů, odbor SM při MÚ Krnov, p. Jar-
mila Flašarová, tel. 554 697 424, e-mail: 
jfl asarova@mukrnov.cz, nejpozději do data 
platnosti nabídky.
Veřejná nabídka pronájmu bytu s pod-
mínkou zaplacení dlužné částky 
Byt č.2, Vrchlického č.o. 7, vel. 1+3, 64,80 
m2, 1. podlaží, standardní kat.
Dlužná částka: 20.260,- Kč (případné opra-
vy hradí nájemce vlastními fi n. prostředky)
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.641,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 169,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 1.810,- Kč. 
Podmínky: žádost může podat kterýkoliv 
občan města Krnova, za přidělení bytu se 
platí kauce ve výši trojnásobku celkového 
měs. nájemného, v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č.8/2007 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl. II., bod 1 – 4 tohoto Opatření.
Platnost nabídky: do 4. 4. 2008
Prohlídka bytu: St 2.4. (15.30 – 16.00). 
Upozornění: V případě více zájemců pro-
běhne řízení obálkovou metodou na výši 
měsíčního nájemného, ve středu 9. 4. 
2008 ve 14.30 hodin v zasedací místnosti 
MÚ na Hlavním nám. 34, 2. patro. Zájem-
ci již nebudou zvlášť obesíláni. Občanský 
průkaz sebou! Zájemcům, kteří se dostaví 
opožděně nebude umožněna účast v tomto 
řízení. 
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na odd. pronájmů 
a prodejů, odbor SM při MÚ Krnov, J. Fla-

Zastupitelé města Krnova se ve středu 
26. března sejdou v hasičské zbrojni-
ci na ulici Partyzánů na svém letošním 
druhém zasedání. V úvodu jednání, kte-
ré začíná v 16.30 hodin, vyberou jednu 
ze tří předložených variant architekto-
nické podoby tělocvičny u základní ško-
ly na Janáčkově náměstí a zvolí nového 
člena Rady města Krnova, protože její 
současný člen Jaroslav Vrzal (ČSSD) se 
ze zdravotních důvodů vzdal mandátu 
radního. 

Dále bude zastupitelstvo schvalovat 
úpravu rozpočtu města na rok 2008. 
„Po úpravě by měly kapitálové výdaje měs-
ta činit 143 milionů korun. Z větších akcí 
jsou do nich kromě jiných nově zařazeny 
výstavba splaškové kanalizace v Chomý-
ži, intenzifi kace čistírny odpadních vod, 
dokončení rekonstrukce kanalizace, vodo-
vodu a komunikací na ulicích Mahenova, 
Dolní a Úvoz, dokončení rekonstrukce 
školní jídelny na náměstí Hrdinů a její vy-
bavení technologií. Chceme se také pustit 
do dlouho odkládané rekonstrukce budo-
vy městského úřadu na Vodní ulici, kam 
se přesune sociální odbor a především 
odbor dopravy a silničního hospodářství 
ze vzdálené Albrechtické ulice. V rezervě 

prozatím ponecháváme 13 milionů korun 
na úspěšné projekty, s nimiž soutěžíme 
v evropských programech,“ řekla starost-
ka Renata Ramazanová. 

Z menších akcí je v rozpočtu napří-
klad nasvětlení přechodů pro chodce 
na rušných komunikacích, opravy vý-
tahů, fasád a výměny oken v bytových 
domech v majetku města, dokončení 
areálu na Cvilíně, kde by se měla položit 
valounová dlažba kolem vloni oprave-
ných kapliček, a rekonstrukce kanalizace 
v Bauerově Střeleckém domě, v kterém 
sídlí Středisko volného času Méďa. 

Zastupitelé budou zároveň projedná-
vat Závěrečný účet města Krnova za rok 
2007. Ten mohou připomínkovat také 
občané města a to buď písemně nejpoz-
ději do 25. března 2008 zasláním na ad-
resu Městský úřad, odbor ekonomiky 
a fi nancí nebo na e-mail: mmuckova@
mukrnov.cz, či ústně právě na zasedá-
ní zastupitelstva města 26. března. Zá-
věrečný účet města Krnova je vyvěšen 
na úřední desce a webových stránkách 
www.krnov.cz. Podrobný rozpis závě-
rečného účtu a všechny přílohy jsou za-
loženy na odboru ekonomiky a fi nancí 
Městského úřadu v Krnově.                (dc)

V Chomutově se v sobotu 8. března 
konalo Zimní mistrovství ČR žáků v dál-
kovém plavání, na kterém nechyběli žáci 
krnovského oddílu plavání Jakub Říha, 
Antonín Marholt a Daniel Flora. 

Ti se v konkurenci stovky závodníků, 
kteří se v padesátimetrovém bazénu vy-
dali na pětikilometrovou trať, neztratili. 
Naopak, v závodě starších žáků potvrdili 
vysokou úroveň krnovského plavání, 
když v dramatickém a do posledních 
metrů vyrovnaném souboji brněnského 
Jakuba Kočaře s krnovským Jakubem 

Říhou měl nakonec více sil Jakub Říha 
a skvělým časem 1:03:05,5 vybojoval 
titul mistra ČR. Antonín Marholt s Da-
nielem Florou osobními rekordy dosáhli 
shodně sedmého místa ve své věkové 
kategorii.

Krnovští plavci v konkurenci velkých 
oddílů opět zářili a svými výkony odmě-
nili trenéry za jejich každodenní nadše-
ní a obětavost. Říha navázal na úspěchy 
starších oddílových kolegů Smolky, Kře-
mena a Mrůzka a potvrdil kvalitu krnov-
ského plavání a jejich trenérů.

Město Krnov ve spolupráci s ŽDB GROUP a.s. Bohumín uskuteční

SBĚR AUTOVRAKŮ
25. března od 11.00 do 16.00 hodin

na odstavném parkovišti na Nádražní ulici.
Cena za fyzickou likvidaci autovraku:

- kompletní autovrak bezplatně,
- nekompletní autovrak bez motoru 600 Kč,

- nekompletní autovrak bez převodovky 350 Kč.
Potřebné doklady:

- majitel vozu: občanský průkaz, velký technický průkaz vozidla,
- ostatní osoby: plnou moc od majitele vozidla jako souhlas k likvidaci, velký tech-

nický průkaz vozidla.
Majitelé takto předaných autovraků obdrží na místě potvrzení o převzetí autovraku

do zařízení ke sběru autovraků, což je doklad potřebný pro vyřazení
vozidla z evidence motorových vozidel.

Bližší informace na tel. 554 697 105 nebo 604 228 312.

Zastupitelé budou schvalovat rozpočet 
i architektonickou podobu tělocvičny

Jakub Říha vyplaval mistrovský titul

Mezi rodiči prvňáčků byl největší
zájem o zrekonstruovanou školu

Krnovské projekty uspěly 
při dělení krajských dotací

Přípravy na uzavření základní 
školy na náměstí Míru finišují

Desítky zájemců si ve středu 5. března prohlédly nové městské sociální byty na Opavské 
ulici, jejichž výstavba bude dokončena do konce března. O jednačtyřicet bytů s plochou 
do šedesáti metrů čtverečních, které jsou určeny prioritně občanům se ztíženým přístu-
pem k bydlení v důsledku zvláštních potřeb vyplývajících ze zdravotního stavu nebo so-
ciálních okolností jejich života, je mezi lidmi obrovský zájem, o čemž svědčí množství 
žádostí podaných na odboru správy majetku města. Přidělení bytů bude schvalovat Rada 
města Krnova v úterý 18. března, nájemníci se do bytů nastěhují v dubnu.

K zápisu do prvních tříd se letos v Kr-
nově dostavilo 290 dětí, z nichž za pade-
sát žádají zákonní zástupci odklad školní 
docházky. V září tedy do čtyř krnovských 
základních škol pravděpodobně nastou-
pí dvě stě čtyřicet prvňáčků. 

„Přestože by rodiče při zápisu svých 
dětí měli dodržovat předepsané školské 
obvody nebo podmínku, že vybranou ško-
lu již navštěvuje starší sourozenec, řada 
z nich využila svého práva a přihlásila své 
dítě jinam. Rodiče se tak vystavili riziku, 
že jimi vybraná škola nebude moci jejich 
dítě přijmout z důvodu naplněnosti kapa-
city a že i spádová škola již bude obsaze-
ná. Děti pak budou muset nastoupit tam, 
kde bude právě volno,“ uvedla vedoucí 

odboru školství, kultury a sportu Pavlína 
Říhová. 

Nejvíce dětí se hlásilo na nově zre-
konstruovanou školu na Janáčkově ná-
městí. Ta otevře tři první třídy, stejně 
jako základní škola na Žižkově ulici, 
po dvou prvních třídách bude ve zbýva-
jících základních školách na Smetanově 
a Dvořákově okruhu.                          (dc)

POZVÁNÍ
na 11. zasedání 

Zastupitelstva města Krnova,
které se bude konat

ve středu 26. března 2008 
od 16.30 hodin

v Hasičské zbrojnici, ul. Partyzánů, 
Krnov.

PROGRAM:
1. Zahájení
2. Volba člena rady města
3.  Usnesení ze schůze RM (ze dne 5. 

2., 19. 2., 4. 3. t. r.)
4. Hovory s občany (19.00 – 19.30)
5.  Rozbory hospodaření r. 2007 

a úprava rozpočtu r. 2008 – RO č. 2
6. Různé, závěr



Krnovské obvodní oddělení Policie 
ČR na Albrechtické ulici má od pondělí 
3. března novou recepci, která nabízí pří-
chozím sympatické a moderní prostředí 
pro vyřizování vesměs nepříjemných 
záležitostí. 

Změny jsou patrné už při příchodu 
k budově, kde je vybudován bezbariéro-
vý přístup. Návštěvníky po vstupu přivítá 
recepční, která rozhodne o tom, zda sta-
čí, aby podala potřebné informace sama 
nebo zda je důležité k problému obča-
na přivolat policistu. Pokud musí lidé 
na vyřízení své záležitosti nějakou dobu 
čekat, mají k dispozici vkusně zařízenou 
čekárnu umístěnou v rámci recepce, mo-
derní sociální zařízení, které je vhodné 
také pro invalidy, maminky s malými 
dětmi mohou využít přebalovací pult, 
pro předškolní děti je připraven koutek 
na kreslení a hraní, ostatní mohou sledo-
vat obrazovku se spoty z činnosti Policie 
ČR. Součástí rekonstruovaného vstupu 
do budovy obvodního oddělené Policie 
ČR v Krnově je také místnost pro výsle-
chy dětí a mladistvých. „Jsem velice rád, 

že právě krnovské oddělení má to privile-
gium se stát prvním oddělením s novou 
recepcí v okrese Bruntál. Z reakcí občanů, 
kteří k nám již zavítali, víme, že změnu 
vnímají velmi pozitivně a tak mohu říct, 
že první ohlasy jsou kladné,“ uvedl ve-
doucí obvodního oddělení Policie ČR 
v Krnově Jaroslav Obr. 

Rekonstrukce krnovské policejní 
služebny a vybudování nové moderní 
recepce tak, aby se zvýšil komfort ob-
čanů i pracovní podmínky policistů, je 
součástí projektu profesionalizace poli-
cie P1000. V rámci Projektu P1000 byla 
v minulém roce zrekonstruována 51 slu-
žebna a 99 procent policejních služeben 
bylo připojeno k internetu. V roce 2008 
bude v celé České republice zrekon-
struováno 80 až 130 dalších policejních 
služeben s ohledem na možnosti čerpá-
ní fi nancí z evropských zdrojů. Na Pro-
jekt P1000 bylo pro roky 2007 až 2010 
vyhrazeno celkem 3,6 miliardy korun. 
Projekt P1000 se netýká jen rekonstruk-
ce policejních služeben, ale zahrnuje 
také výrazné investice do infrastruktury, 

technického vybavení včetně ICT a GPS, 
obnovy vozového parku i odborného 

školení policistů, prevence kriminality 
a boje proti korupci.                            (dc)

Moderní prostřední má zpříjemnit vyřizování na policii

Pásku při slavnostním otevření nově vybudované recepce na krnovské policejní služebně 
přestřihli (zprava) místostarostka Alena Krušinová, ředitel Okresního ředitelství Policie ČR 
v Bruntále Tomáš Tuhý a vedoucí obvodního oddělení Policie ČR v Krnově Jaroslav Obr.

V domově důchodců na Rooseveltově ulici proběhl ve středu 27. února 1. domovský ples. 
Zaměstnanci domova připravili babičkám a dědečkům zajímavý program, který hudbou 
doprovodili bratři Tlachovi. Akce se mohla uskutečnit také díky podpoře sponzorů, mezi 
nimiž ani tentokrát nechyběla akciová společnost Kofola, jež pravidelně přispívá na akce 
v domově důchodců. Všem sponzorům patří velký dík.
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šarová, tel. 554 697 424, e-mail: jfl asarova@
mukrnov.cz, nejpozději do data platnosti 
nabídky.
Veřejná nabídka pronájmu bytu s pod-
mínkou zaplacení dlužné částky 
Byt č.1, Vrchlického č.o. 9, vel. 0+1, 35,5 
m2, vč.sklepa, 1. podlaží, standardní kat. 
Dlužná částka: 16.285,50 Kč (případné opra-
vy hradí nájemce svými fi nan. prostředky)
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné 
(33,90 Kč/m2) 1.245,- Kč, záloha na služby 
s nájmem spojené 1.094,- Kč, celkové zá-
kladní měsíční nájemné 2.339,- Kč. 
Podmínky: žádost může podat kterýkoliv 
občan města Krnova, za přidělení bytu se 
platí kauce ve výši trojnásobku celk. měs. 
nájemného, v plné výši, splátky nejsou 
povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č. 8/2007 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl. II., bod 1 – 4 tohoto Opatření.
Platnost nabídky: do 4. 4. 2008
Prohlídka bytu: St 2. 4. (15.30 – 16.00).
Upozornění: V případě více zájemců pro-
běhne řízení obálkovou metodou na výši 
měsíčního nájemného, ve středu 9. 4. 2008, 
v 15.00 hodin, v zasedací místnosti MÚ 
na Hlavním nám. 34, 2. patro. Zájemci již 
nebudou zvlášť obesíláni. Občanský průkaz 
sebou! Zájemcům, kteří se dostaví opoždě-
ně nebude umožněna účast v tomto řízení. 
Samostatné písemné žádosti o pronájem 
tohoto bytu zasílejte na odd.pronájmů 
a prodejů, odbor SM při MÚ Krnov, Jar-
mila Flašarová, tel. 554 697 424, e-mail: 
jfl asarova@mukrnov.cz, nejpozději do data 
platnosti nabídky.
Veřejná nabídka pronájmu bytu s pod-
mínkou zaplacení dlužné částky 
Byt č.11, E. Hakena č. o. 1, vel. 0+1, 26,5 
m2, vč.sklepa, 2.podlaží, standardní kat.
Dlužná částka 39.953,- Kč
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 723,- Kč, záloha na služby s ná-
jmem spojené 809,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 1.532,- Kč. 
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Krnově 
po dobu minim. 3 let nebo trvalé zaměst-
nání v Krnově, za přidělení bytu se platí 
kauce ve výši trojnásobku celkového mě-
síčního nájemného, v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, přidělení tohoto bytu se řídí 
Opatřením obce č. 8/2007 pro poskytování 
bydlení v nájemních bytech ve vlastnictví 
Města Krnova, žadatelé musí splňovat pod-
mínky dle čl. II., bod 1 – 4 tohoto Opatře-
ní, manipulační poplatek ve výši 500,- Kč 
se nevybírá, podmínkou účasti v řízení 
obálkovou metodou není evidovaná žádost 
o městský nájemní byt.
Platnost nabídky: do 4. 4. 2008
Prohlídka bytu: Po 31. 3. (15.30 – 16.00).
Upozornění: Řízení obálkovou meto-
dou na výši nájemného za l m2 proběhne 
ve středu 9. 4. 2008 v 15.30 hodin, v zase-
dací místnosti MÚ na Hlavním nám. 34, 2. 
patro. Zájemci již nebudou zvlášť obesíláni. 
Občanský průkaz sebou! Zájemcům, kteří 
se dostaví opožděně nebude umožněna 
účast v tomto řízení. Samostatné písemné 
žádosti o pronájem tohoto bytu zasílejte 
na odd.pronájmů a prodejů, odbor SM 
při MÚ Krnov, p. Jarmila Flašarová, tel. 
554 697 424, e-mail: jfl asarova@mukrnov.
cz, nejpozději do data platnosti nabídky.
Odbor správy majetku města vyhlašuje 
výběrové řízení na realizaci těchto akcí:
- Oprava fasády domu náměstí Hrdinů 10, 
Krnov.
- Generální oprava střechy domu Máneso-
va 6, Krnov.
- Generální oprava střechy SPC D/9, Krnov.
- Nátěr oken domu E.F. Buriana 1, Krnov.
- Výměna oken dvorní části domu náměstí 
Minoritů 2,4,6, Krnov. 
Termín podání nabídek je 4. 4. 2008 
do 11.00 hodin v pokladně bytového od-
dělení. Podklady k jednotlivým výběrovým 
řízením je možno vyzvednout po telefonic-
ké domluvě u p. Pospíšila, tel. 554 697 425, 
724 242 189 v době od 17. do 19.3.2008.

Umístění laviček ve městě
Odbor správy majetku města žádá obča-
ny, aby podali podnět k umístění laviček 
ve městě na místa, kde lavičky nejsou a byly 
by potřebné. Podněty zasílejte do 31. břez-
na písemně na adresu Městský úřad Krnov, 
Hlavní náměstí 1, odbor správy majetku 
města. Do žádosti prosíme uvést jméno 
a bydliště žadatele, označení místa, popis 
místa (popř. grafi cká podoba - mapa) a dů-
vod k umístění lavičky do Vámi navrhova-
né lokality. Děkujeme za spolupráci.

Ve zkratce
Připomínky k parkovišti 
Krajský úřad Moravskoslezského kraje, 
odbor životního prostředí a zemědělství, 
obdržel dne 22. 2. 2008 oznámení k zámě-
ru „Krnov, parkoviště Rooseveltova - Pet-
rovická“. Oznamovatelem je město Krnov. 
Tento záměr podléhá zjišťovacímu řízení 
podle § 7 zákona o posuzování vlivů na ži-
votní prostředí. Do oznámení lze nahlížet 
na odboru životního prostředí a zeměděl-
ství Krajského úřadu Moravskoslezského 
kraje v kanceláři č. B 508 a rovněž na od-
boru životního prostředí Městského úřa-
du Krnov. Zde v kanceláři č. 334 v úřední 
dny, možnost je i mimo úřední dny, ale to 
po telefonické dohodě na čísle 554 697 344. 
K danému záměru může každý zasílat svá 
písemná vyjádření, a to na adresu krajské-

Před několika týdny skončily na od-
boru dopravy mimořádné činnosti 
v souvislosti s povinnou výměnou řidič-
ských průkazů a již se opět pracovnice 
oddělení řidičských průkazů odborně 
a psychický připravují na mimořádné 
činnosti spojené s vydáváním nových 
průkazů odborné způsobilosti řidičů, 
jimž tato povinnost vyplynula z noveli-
zace zákona č. 247/2000 Sb., o odborné 
způsobilosti řidičů.

Novelizovaný zákon 374/2007 Sb. 
nabývá účinnost 1. dubna 2008. Řidiči, 
kteří budou k tomuto datu držiteli plat-
ného profesního průkazu, si jej musí 
vyměnit na odboru dopravy do 30. září 
2008. Na krnovském odboru dopravy 
a silničního hospodářství půjde o prove-
dení výměny asi 2 500 kusů profesních 
průkazů. K tomuto je nutno přičíst vy-
dávání zcela nových profesních průka-
zů, protože uvedenou novelizaci zákona 
se rozšiřuje povinnost držení tohoto 

průkazu i na řidiče vozidel s celkovou 
hmotností od 3,5 t do 7,5 t, kteří dosud 
profesní průkaz nepotřebovali.

Na základě výše uvedených skuteč-
nosti bych chtěl vyzvat příslušné řidiče, 
aby s výměnou průkazů profesní způso-
bilosti neotáleli na konec lhůty v září, ale 
učinili tak bezprostředně po 1. dubnu. 
V opačném případě se dá předpokládat, 
že v závěru uvedené šestiměsíční lhůty 
budou na zdejším odboru dopravy fron-
ty žadatelů a tím zároveň nelze vyloučit, 
že lhůty na výrobu průkazů Státní tis-
kárnou cenin se budou prodlužovat. To 
v konečném důsledku může způsobit, že 
někteří řidiči nemusí mít k 1. říjnu 2008 
platný profesní průkaz. Proto by mělo být 
v osobním zájmu každého příslušného 
řidiče jednat tak, aby se vyhnul případ-
ným frontám a dalším nepříjemnostem 
spojených s výměnou těchto průkazů. 
Ing. Miroslav Mohyla, vedoucí odboru 
dopravy a silničního hospodářství

říká Tomáš Habart, koordinátor Part-
ners Czech, o.p.s., nevládní neziskové 
organizace, která působí více než deset 
let v oblasti vzdělávacích programů pro 
nejrůznější skupiny osob, především pro 
učitele, příslušníky minorit, úředníky, 
policisty a jiné neziskové organizace. 

Tomáš Habart je jedním z odborní-
ků, s kterými se v loňském roce zkontak-
tovalo město Krnov při řešení problému 
integrace romských dětí prostřednictvím 
zrušení základní školy na náměstí Míru, 
která se během let vyprofi lovala jako 
romská škola. Město Krnov v této škole 
ve školním roce 2007/2008 již neotevře-
lo první třídu. Děti byly po konzultacích 
s rodiči rozděleny do ostatních základ-
ních škol, zbývající tři třídy 3., 4. a 5. 
ročníku budou rovnoměrně rozděleny 
do krnovských základních škol od škol-
ního roku 2008/2009. Aby zrušení školy 
probíhalo bez problémů, zaštítilo město 
Krnov vzdělávací program pro pedago-
gy s názvem Systémové vzdělávání pe-
dagogů pracujících s romskými dětmi, 
které na podzim proběhlo ve Vzděláva-
cím centru v Krnově, Slezské univerzi-
ty v Opavě a veškeré kroky projednává 
s romskými poradci.

Jaký je Váš názor na tento postup 
města? 

„Postup města se mi v dané situaci 
jeví ze všech možností jako nejvhod-
nější. Ačkoli změna způsobí dětem, ro-
dičům i učitelům dočasnou zátěž a roz-
hodnutí je jistě bolestné pro vyučující 
ze základní školy na náměstí Míru, kteří 
se dětem věnovali s velkým nasazením, 
je třeba reagovat na situaci, kdy vznik-
ne v podstatě segregovaná škola a kdy 
lze předpokládat, že tento stav se sám 
od sebe nezmění. Na přístupu města je 
mi sympatická otevřenost, se kterou se 
staví k hledání optimálního řešení slo-
žitého problému. Tím myslím společná 
jednání Města, zástupců školy, vedení 
ostatních škol i dalších odborníků odji-
nud, konzultace s rodiči, zvažování růz-
ných argumentů a podobně. Jde o citlivé 
kroky, kdy na jednu stranu je cílem inte-
grovat romské děti do nových, převážně 
majoritních kolektivů, na druhé straně 
je vidět velké množství práce, které bylo 
pro děti ve škole na náměstí Míru vyko-
náno. 

Mnohaletá činnost školy by jejím 
zrušením mohla být vnímána jako pro-
marněná, ale věřím, že tomu tak není. 
Pokud učitelský sbor včetně asistentů 
pedagogů přejde spolu se „svými“ dětmi 
do nových škol, budou přeneseny a dále 
využívány i jejich cenné zkušenosti. Dále 
je skvělé, že si město uvědomuje, že ne-
lze pouze administrativně zrušit školu, 
ale že je zapotřebí zajistit další dopro-
vodné aktivity, například dále vzdělávat 
pedagogy, provozovat přípravné třídy 
pro předškoláky, spolupracovat s nezis-
kovými organizacemi nebo terénními 
pracovníky. Za důležité pokládám za-
pojení dostatečného množství asistentů 
pedagogů, kteří pracují s dětmi i s rodiči 
dle individuálních potřeb a přirozeně 
tak propojují školy s rodinami. Dle in-
formací, které mám, se jejich působení 
na základní škole na náměstí Míru velmi 
osvědčilo. Nikoli nepodstatným argu-
mentem pro rozhodnutí města jsou i fi -
nanční úspory, jejichž část by v ideálním 
případě měla být použita právě na fi nan-
cování podpůrných aktivit.“

Setkal jste se s takovým postupem 
i jinde v republice? Pokud ano, jaký byl 
výsledek?

„Znám celkem dobře situaci v Cho-
mutově a v Pardubicích, kde jsme posled-
ních několik let působili, ale tam k po-
dobnému vývoji nedošlo. Obecně však 

různé organizace, a to i mezinárodní, 
tvrdě kritizují ČR jako zemi, kde dochází 
k velké segregaci romských dětí ve škol-
ství, zejména pak v bývalých zvláštních 
školách. Proces etnické homogenizace 
škol zmiňuje i loňská Analýza sociálně 
vyloučených romských lokalit zpraco-
vaná pro Ministerstvo práce a sociálních 
věcí. Segregace, ať již ve školství, v byd-
lení či jinde, je nebezpečný fenomén, 
který je třeba řešit. Situace v Krnově je 
specifi cká tím, že se nejedná o speciál-
ní školu, ale otevřenost města a snaha 
o konstruktivní řešení může být dobrým 
příkladem pro ostatní města. Obávám se 
totiž, že dobrá vůle bohužel není samo-
zřejmostí.“ 

Hodně lidí se ptá, jestli integrace 
Romů má smysl. Romské děti mnohdy 
ve škole trpí, protože jim jsou ostatní-
mi dětmi předhazovány jejich odliš-
nosti, ve škole na náměstí Míru se cítily 
bezpečně a chodily tam rády. Naopak 
rodiče dětí majority mají obavy, aby je-
jich děti stihly probrat učivo a neustále 
se nečekalo na děti, které učební látku 
zvládají jen s obtížemi nebo vůbec. 
Mohl byste stručně vysvětlit, o co pře-
devším v integraci jde a jaký význam 
má pro Romy a především pro celou 
společnost? 

„Snaha o pokojné soužití bude mít 
smysl vždy a musí o ni usilovat obě stra-
ny. V tomto smyslu je integrace jakýsi 
ideál na horizontu, kde spolu obě sku-
piny s důvěrou sdílejí společný životní 
prostor, kde se minorita necítí utisková-
na a majorita vydírána. Nelze neustále 
obviňovat Romy ze zneužívání dávek 
ani majoritu ze zakořeněného rasismu, 
pravda ovšem je, že kvůli historickým 
souvislostem, zejména vlivem komu-
nistické praxe zařazování romských dětí 
do zvláštních škol, dnes velká část do-
spělé romské populace nemá prakticky 
žádnou kvalifi kaci, a také pro viditelné 
odlišnosti tohoto etnika a přetrvávající 
předsudky mají Romové nerovné star-
tovní podmínky. Proto se podle mne 
vyplatí i za cenu dotací pomoci Romům 
získat dovednosti a znalosti potřebné 
k úspěšné participaci na životě společ-
nosti. 

Vzdělání je nezbytnou investicí 
s dlouhodobou návratností, která se 
jednou projeví v lepší ekonomické so-
běstačnosti. Každodenní kontakt dětí 
z obou skupin je zároveň nejlepší pre-
vencí mezietnických konfl iktů v bu-
doucnu. Pod pojem integrace samozřej-
mě v praxi spadá mnoho dalších a slo-
žitým způsobem provázaných problémů, 
od bydlení a zaměstnávání až po zdraví 
a bezpečí. Hledání konkrétních cest je 
v praxi velmi obtížné, ale obecně to ne-
půjde bez neustálé vzájemné komunika-
ce, aktivního zapojení obou stran a bez 
společného řešení problémů. Mluvím 
o Romech marginalizovaných, odsu-
nutých na okraj společnosti do méně 
významného postavení, protože řada 
Romů nemá problémy se zaměstnáním 
ani vzděláváním svých dětí. Paušalizace 
je v tomto smyslu zavádějící. Při použití 
příkladu z Vaší otázky je integrace cesta 
ke stavu, kdy romské děti budou chodit 
rády do „majoritních“ škol, protože jim 
ostatní děti nebudou předhazovat jejich 
odlišnost a rodiče těchto dětí se nebudou 
obávat horší kvality výuky, protože rom-
ské děti budou díky předchozí přípravě 
zvládat učivo stejně dobře jako ostatní. 
Dnes je situace často taková, že české 
dítě se o romské kultuře ve škole nedozví 
víceméně nic a romské dítě žijící v segre-
gované čtvrti nemá ponětí o tom, jak to 
funguje v neromském světě. A to je za-
potřebí změnit.“

Na Krnovsku bude ve dnech 27. 
března až 5. dubna prováděna vakcina-
ce lišek proti vzteklině. Vakcína, která 
je výhradně určena k vakcinaci popula-
ce volně žijících lišek, bude pokládána 
letecky. Návnada není schopna vyvolat 
onemocnění vzteklinou. Nebezpečím 
pro zvířata, zvláště psy, je pozření celé 
návnady včetně plastikové kapsle, která 
může u psů vytvořit v zažívadlech me-
chanickou překážku. 

Při náhodném přímém kontaktu 
vakcíny s člověkem je třeba o tomto 
informovat lékaře. Krajská veterinární 
správa pro Moravskoslezský kraj, inspek-

torát Bruntál upozorňuje tímto všechny 
dotčené organizace, osoby i občany, ná-
vštěvníky přírody, pokud najdou návna-
du s vakcínou, aby s těmito návnadami 
nemanipulovali. Pokud by přes ujištění 
letecké společnosti, která provádí kla-
dení návnad, dopadla vakcinační dávka 
do zástavby obcí, je nutné tuto návnadu 
za použití ochranných pomůcek, mezi 
něž patří hlavně rukavice, neškodně od-
stranit. 

Jakékoliv bližší informace poskyt-
ne Krajská veterinární správa pro Mo-
ravskoslezský kraj, inspektorát Bruntál 
na tel. 554 711 821.

Vzdělávací centrum v Krnově při-
pravuje ve spolupráci se Vzdělávacím 
centrem pro veřejnou správu v Praze 
mimořádný seminář Individuální vzdě-
lávací plán akreditovaný Ministerstvem 
práce a sociálních věcí. 

První soustředění proběhne 7. 4. 
2008 (Po 9.00 – 15.00), druhé 8. 4. 2008 
(Út 8.30 – 15.00) a třetí 9. 4. 2008 (St 8.30 
– 15.00). Obsahem kurzu je představe-
ní principů individuálního plánování 
vzdělávacích potřeb; vzorové příklady 
a formuláře, včetně studijních podkladů. 
Lektorem je Mgr. Petra Kluzová. Cílovou 
skupinou jsou vedoucí pracovníci v soci-
álních službách; zástupci managementu 
poskytovatele sociálních služeb. Cena 
semináře je 3.970,- Kč. V ceně jsou za-
hrnuty studijní materiály, občerstvení. 

Přihlášku, kterou naleznete na webo-
vých stránkách www.slu.cz/vck zašlete 
nejpozději do 31. 3. 2008 do Vzdělávací-
ho centra v Krnově, Za Drahou 3, Krnov 
nebo na e-mail vendula.menzlova@slu.
cz, tel: 554 614 352. 

Dále bude ve Vzdělávacím centru 
v termínu od 21. 3. do 27. 6. probíhat 
Kurz orientálních tanců, který nabízí 
protažení a posílení těla, uvolnění mys-
li a citů a pozvednutí ducha při společ-
ném tancování. Kurz je určen ženám 
jakéhokoliv věku, tančícím i netančícím, 
nastávajícím maminkám i ženám s po-
tížemi pohybového aparátu. V pondělí 
17. března proběhne ukázková hodina 
zdarma. Bližší informace: www.slu.cz/
vck, krnov@slu.cz, tel: 554 614 352, Soňa 
Mlčůchová.

Výměna průkazů odborné způsobilosti 
řidičů bude zahájena 1. dubna

„Na přístupu Krnova mi je sympatická 
otevřenost při hledání optimálního řešení,“

Jarní vakcinace lišek proti vzteklině

Mimořádný seminář ve Vzdělávacím centru
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ho úřadu. Nejpozději však do 18. března 
2008. K vyjádřením zaslaným po lhůtě pří-
slušný úřad nemusí přihlížet. Bližší infor-
mace k záměru také na internetu na adrese 
www.kr-moravskoslezsky.cz, odkaz E.I.A 
a IPPC a na www.krnov.cz.

Seminář pro podnikatele
Město Bruntál ve spolupráci s Institutem 
trhu práce, Hospodářskou komorou ČR 
pořádají ve středu 26. března motivační 
seminář Operační program Podnikání 
a inovace. Cílem semináře je podrobně 
seznámit podnikatele s dotačními příleži-
tostmi v Moravskoslezském kraji - nově vy-
hlášenými výzvami Operačního programu 
Podnikání a Inovace. V případě zájmu zde 
bude možnost přímo na místě konzultovat 
projekt se specialistou na příslušný dotač-
ní program. Přednášet budou pracovníci 
CzechInvestu, regionální kanceláře pro 
Moravskoslezský kraj. Seminář se usku-
teční ve velké zasedací místnosti Městské-
ho úřadu Bruntál od 9.00 hodin. Účast je 
bezplatná, pouze je třeba účast potvrdit 
do 20. března na e-mail: krecmerovak@
komora.cz. Bližší informace také na tel 
724 775 122.

Řecká taneční zábava
Řecká obec Krnov - město pořádá v sobotu 
15. března ve 20.00 hodin v Multikultur-
ním centru Silesia řeckou taneční zábavu. 
K tanci a poslechu hraje skupina Akropo-
lis, v programu vystoupí krnovský soubor 
řeckých tanců Antigoni.

Nabídka kurzů v Harmonii 
Základní umělecká škola s.r.o., Krnov a zá-
kladní škola na Dvořákově okruhu dává 
k dispozici volná místa na seminářích 
Vzdělávacího střediska Harmonie Krnov. 
Alternativní dílna nabízí kurzy Rozvíje-
ní komunikačních schopností a kultivace 
osobnosti II. (19.4. – 20.4.) a Vyjádření 
a uchopení životního příběhu pomocí po-
hybové, dramatické a taneční výchovy III. 
(10.5. – 11.5.). Ve výtvarné dílně se chystají 
kurzy Kurz prostorové tvorby se zaměře-
ním na modelování a tvarování II. (11.4. 
– 12.4.), Kurz plošné tvorby se zaměřením 
na grafi ku III. (16.4. – 17.4.) a Kurz pro-
storové tvorby se zaměřením na keramiku 
a modelování III. (6.6. – 7.6.). V hudební 
dílně je připraven kurz Hudba a kultivace 
emoční inteligence III. (18.4. – 19.4). Bližší 
informace na www.harmonie-krnov.unas.
cz nebo www.zus-krnov.cz.

Léto se pomalu blíží
Přestože do letních prázdnin ještě zbývá 
několik měsíců, už teď přichází Středis-
ko volného času (SVČ) Méďa s nabídkou 
sedmi letních táborů a dvou příměstských 
táborů. Podrobný časový rozpis a detail-
nější informace o jednotlivých táborech 
na www.svcmeda.cz nebo u všech pra-
covníků SVČ Méďa na tel. 554 614 024, 
554 614 690, 554 625 597.

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz

Lekli se a utekli
Tři muže, kteří chtějí ukrást od sousedů ze 
zahrady nějaké věci, nahlásil strážníkům 
obyvatel Brantické ulice v sobotu 8. března 
v 10.48 hodin. Protože se muž nespoléhal 
jen na příjezd strážníků a sám se lapkům 
postavil, strážníci již zloděje nezastihli. Ti 
totiž vzali nohy na ramena a utekli. 

Zaměstnala záchranku, 
strážníky i hasiče
Na žádost rychlé záchranné služby, kte-
rá městské policii oznámila, že v lomu 
na Cvilíně uvízla žena, vyjížděli strážníci 
v neděli 9. března v 18.20 hodin. Strážníci 
lom prohledali a protože nikoho nenašli, 
pokračovali v pátrání i v lomu v Petrově 
Dole, kde nalezli bezdomovkyni. Ta byla 
v podnapilém stavu, ale jinak v pořádku. 
Co rozhodně v pořádku v lomu nebylo, byl 
velký oheň, k jehož uhašení přivolali stráž-
níci hasiče. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
VÝCHODNÍ PŘÍSLIBY – thriller. Pá 14.3. 
(17.45), So 15.3. – Ne 16.3. (20.00). 
SWEENEY TODD: ĎÁBELSKÝ HOLIČ 
Z FLEET STREET – první muzikálový 
thriller. Pá 14.3. (20.00), So 15.3. – Po 17.3. 
(17.45), Út 18.3. – St 19.3. (20.00). 
NEJKRÁSNĚJŠÍ HÁDANKA – nová po-
hádka Zdeňka Trošky. Pá 14.3. – Po 17.3. 
(15.45), Út 18.3. – St 19.3. (17.45), Čt 20.3. 
– Po 24.3. (15.45). 
SVATÁ HORA – Mexiko/ USA. Projekt 
100/2008. Filmový klub. Po 17.3. (20.00). 
DOMA JE DOMA – pásmo pohádek pro 
MŠ a veřejnost. St 19.3. (9.30). 
10 000 LET PŘ. N. L. – historický dobro-
družný. Čt 20.3. – Po 24.3. (15.45), Út 25.3. 
– St 26.3. (17.45, 20.00). 
RAMBO: DO PEKLA A ZPĚT – akční 
thriller. Čt 20.3. – Ne 23.3. (20.00). 
NOVÝ SVĚT – historické drama. Projekt 
100/2008. Filmový klub. Po 24.3. (20.00). 
NOC V MUZEU - dobrodružný v čes. zně-
ní pro školní družiny a veřejnost. St 26.3. 
– Čt 27.3. (14.00). 
O RODIČÍCH A DĚTECH – psychologic-
ký ČR. Čt 27.3. – St 2.4. (17.45). 
OBČAN HAVEL – dokumentární ČR. Fil-
mový klub. Čt 27.3. (20.00). 
Městské divadlo
JARNÍ KONCERT – vystoupí Dechový or-

Svatá hora (Po 17.3., 20.00)
Přijďte přijít o zbytky svého dušev-

ního zdraví! Třetí celovečerní fi lm kul-
tovního mexického režiséra Alejandra 
Jodorowského ze surrealistické tvůrčí 
skupiny Panique Arrabal - Jodorowsky 
- Topor. Kristu podobný poutník putu-
je bizarními a groteskními sceneriemi 
plnými náboženských obrazů. Mýtický 
průvodce, kterého potká, ho zavede mezi 
sedm mocných a silných postav, které 
představují planety slunečního systému. 
Těchto sedm, hlavní hrdina, průvodce 
a jeho asistent, se společně vydají hle-
dat Svatou horu, aby odtamtud vyhnali 
bohy, kteří tam žijí, a aby se stali nesmr-
telnými. 

Scénář fi lmu je založen na „Výstupu 
na horu Carmel“ svatého Jana z Kříže 
a „Hoře Analog“ René Daumala. Před 
natáčením fi lmu Alejandro Jodorowsky 
strávil týden beze spánku pod vedením 
zenového mistra a během natáčení žil 
měsíc společně s celým natáčecím tý-
mem. Film částečně fi nancovali John 
Lennon a Yoko Ono.
Nový svět (Po 24.3., 20.00)

Píše se rok 1607. Amerika je téměř 

stejná jako před pěti tisíci lety - obrovská 
země jevící se jako nekonečná prastará 
divočina obývaná domorodými kmeny, 
které žijí v ideální harmonii s přírodou. 
To se však navždy změní. Tři malé lodě 
se sto třemi muži na palubě se plaví dlou-
hých 3000 mil přes rozsáhlý oceán z rod-
né Anglie do Nového světa. Na palubě je 
i John Smith odsouzený za neposlušnost 
ke smrti oběšením. Kapitán Chritopher 
Newport ho však osvobozuje, neboť si 
je dobře vědom, že přežití v neznámé 
zemi bude vyžadovat každého schop-
ného muže - včetně Smithe, veterána 
mnohých evropských válek. Malá fl otila 
dosahuje břehu. V budoucnu bude tato 
země známá jako Virginie, teď je tady 
ale říše, které vládne mocný náčelník 
Powhatan. Smith hledá u domorodců 
pomoc a náhodou potká Pocahontas, 
jednu z dcer Powhatana. Brzy vznik-
ne pouto mezi Smithem a Pocahontas. 
Pouto tak silné, že dá vzniknout jedné 
z nejstarších amerických legend. Režie: 
Terrence Malick.

Poslední fi lmy Projektu 100: Obra-
zy starého světa (31.3.), Aquirre, hněv 
Boží (7.4.).

Krajská kola soutěží ZUŠ ve hře 
na violoncello, na housle a na kytaru 
nebudou bez krnovské účasti. Postup 
do vyšší soutěže si v okresních kolech, 
která se uskutečnila během posledních 
týdnů, vybojovalo osm žáků Základní 
umělecké školy Krnov. 

Umístění žáků ZUŠ Krnov: Violon-
cella - 0. kat.: 2. Lenka Relichová. I. kat.: 
1. Kateřina Pavlíková. IV. kat.: 1. s po-
stupem Tereza Juříková. VI. kat.: 1. s po-

stupem Barbora Pavlíková. VIII. kat.: 
1. s postupem Petra Šujanová. Housle 
- I.kat.: 2. Tomáš Macháček. II. kat.: 1. 
s postupem Michaela Lečbychová. III. 
kat.: 1. s postupem Eliška Ivanovová. 
VIII. kat.: 1. s postupem Jakub Kubíček. 
Koncertantní obsazení - III. kat.: 1. 
s postupem Jakub Macháček, Jakub Hla-
vizna. Kytara - I. kat.: 3. David Richter. 
II. kat.: 2. David Sebera. VIII. kat.: 1. 
s postupem Zuzana Paluzgová.

Projekt 100 se blíží do finále

Žáci ZUŠ postupují do krajských kol

Jaro probudilo mladé muzikanty

Sezónu zakončí mezinárodní turnaj Fotbalisté SŠAMP Krnov v Polsku

Vítězné loučení s domácí palubovkou
Připravuje se 4. ročník Zlatého desetiboje

O dramatické zápasy není v turnaji nouze

Tak jako v minulém roce připravuje-
me i letos ocenění pro Osobnost v kultu-
ře města Krnova za rok 2007. Vyzýváme 
všechny Krnováky, aby nám zaslali svůj 
návrh, kdo si toto ocenění nejvíce z níže 
navrhovaných zaslouží. Tato pocta by 
měla patří tomu, kdo se výrazně zaslou-
žil v roce 2007 v oblasti kultury o zvi-
ditelnění města Krnova a svou činností 
přispěl k jeho prestiži.

Anketní lístek zašlete nejpozději 
do 25. března 2008 na MěÚ Krnov, od-
dělení kultury a sportu nebo na email: 
jzdvyhalova@mukrnov.cz.

A) kategorie kulturní osobnost - 
jednotlivec:
- Jiří Záviš - za vynikající uměleckou 
tvorbu, která zviditelňuje svým přesa-
hem město Krnov, v loňském roce pan 
Záviš uspořádal mimořádnou soubor-
nou výstavu společně s karikaturis-
tou René Janošíkem v zámecké galerii 
na zámku Linhartovy,
- PaedDr. Ladislav Steininger za uspořá-
dání sympozia v Minsku Mazowieckim 
a ve Francii, za výstavu v karvinské Ga-
lerii pod věží, 
- Martin Hradečný za uspořádání mi-
mořádně úspěšných koncertů hudebních 
skupin No Name, Divadlo s Pavlem Liš-
kou, Michal Pavlíček + Bára Basiková,
- Ing. Jaromír Fulnek za uspořádání 
mimořádně úspěšných koncertů Swin-
gobraní, Krnovské hudební slavnosti, 
- PhDr. Jiřina Fulneková za mimořád-
nou reprezentaci ve Francii na Marché 

européen de printemps v Chaumontu, 
za vystoupení v Náchodské prima sezó-
ně 10. ročník studentského festivalu,
- Svatoslav Böhm za vynikající realizaci 
souborné výstavy květen - červen 2007 
v zámku Linhartovy, souborná samo-
statná výstava v galerii U hradeb v Pros-
tějově, za vynikající grafi cké zpracování 
mnoha knih,
- Renata Hrubá Charousková za účast 
na sympoziu v Mošně ve Varšavě a Dob-
ra v Polsku, za výstavu v hotelu Cvilín,
- Pavel Tomešek za uspořádání 2. roční-
ku Přehlídky 70mm fi lmů v Kině Mír 70 
Krnov, které je jediným kinem nejenom 
v ČR, ale i v zemích Visegrádu, jež dis-
ponuje provozuschopnou technickou 
základnou potřebnou k promítání uni-
kátních kopií fi lmů na 70mm širokém 
fi lmovém pásu.

B) kategorie umělecké těleso:
- hudební soubor Bratři Orff ové za účast 
na prestižním festivalu HRADY.cz, Mezi 
ploty Brno a Praha, další koncerty v Pol-
sku a na Slovensku, další koncerty v roz-
hlase i TV,
- hudební soubor Dechový orchestr mla-
dých za účast na Mezinárodním setkání 
dechových hudeb Praha, za umístění 
ve Zlatém pásmu - jako jediný z českých 
zástupců získal na soutěži prestižní Zlaté 
pásmo,
- hudební soubor Krnovanka za uspo-
řádání mimořádně úspěšných koncertů 
v Glubczycích, v Krnově i celém regio-
nu.

Ve Středisku volného času proběhl 1. března osmý ročník soutěže Miss Lentilka 2008. 
V kategorii dívek ve věku od čtyř do sedmi let zvítězila Magdaléna Hermanová z Brun-
tálu (dívka s číslem 4), následovaná Janou Pospíšilovou z Bruntálu a Sárou Szmekovou 
z Krnova. Ve starší kategorii dívek od osmi do dvanácti let se Miss Lentilkou 2008 stala 
Karolína Janáčová z Krnova, 1. vicemiss Marta Černá z Krnova a 2. vicemiss Eliška 
Čeledová z Mikulovic. Poděkování patří všem šestnácti soutěžícím a sponzorům akce, 
kterými byli Potraviny Boženka, Taylor-okna-dveře-s.r.o., Zlatnictví Perleť, Květiny 
a svatební studio Jinak, cukrárna U Houdků, Městský úřad Krnov a Knihcentrum Opa-
va Rodinné knihkupectví.

Zvolte osobnost v kultuře 
města Krnova za rok 2007

Sport

MIKS – SEV Krnov, IS Místní Agenda 21 Krnov,
město Krnov a Městská knihovna Krnov

Vás zvou na přednášku

MOŽNOSTI CYKLOTURISTIKY NA KRNOVSKU
Přednáší: Otmar Rychta

z občanského sdružení Cyklistika pro všechny.
Čtvrtek 27. března od 18.00 hodin ve studovně Městské knihovny Krnov.

Tento projekt je spolufi nancován Evropským sociálním fondem 
a státním rozpočtem České republiky. Realizováno v rámci projektu „Rozvoj sítě 

environmentálních poradenských a informačních center Moravskoslezského kraje“.

Jméno a adresa navrhujícího  .................................................................................................

....................................................................................................................................................

Jméno navrhovaného ..............................................................................................................

Podpis navrhovatele  ...............................................................................................................

Ve dnech, kdy o sobě pomalu dává 
vědět jaro, jdou v jeho stopách také žáci 
a soubory Základní umělecké školy Kr-
nov, kteří připravili na nejbližší týdny 
pro veřejnost řadu vystoupení. 

Tím prvním bude ve středu 26. květ-
na tradiční Jarní besídka, na které kro-
mě jiných bude mít premiéru nejmladší 
dixieland s pracovním názvem Jazzsle, 
dále vystoupí klavírní trio nebo vyni-
kající houslista Jakub Kubíček. Všem 
zájemcům jsou dveře ZUŠ na Hlavním 
náměstí otevřeny, Jarní besídka začíná 
v sále školy v 18.00 hodin. 

Po besídce přijde na řadu Jarní kon-
cert Dechového orchestru mladých, kte-
rý se uskuteční 29. března v 17.00 hodin 
v městském divadle a bude pro hráče or-
chestru generálkou před Riverbend festi-
valem ve městě Godfrey v americkém stá-
tě Illinois, kam soubor odlétá 10. dubna.

Všechny tři krnovské dixielandy: Žá-

kovský, Školní a Hospital Dixie Band si 
dají po delší době společné dostaveníčko 
v sobotu 5. dubna v Kofola music clubu. 
Přehlídka jazzových souborů s názvem 
Nahoře Jazz vypukne ve 20.00 hodin. 

Zatímco všechny tyto koncerty může 
navštívit široká krnovská veřejnost, o je-
den zcela mimořádný koncert s krnov-
ským obsazením bude ochuzena. A to 
o Jarní koncert v kapli sv. Máří Mag-
daleny v Jindřichově Hradci v neděli 
16. března, na kterém společně s Jindři-
chohradeckým symfonickým orchest-
rem vystoupí jako sólistka violoncellist-
ka Petra Šujanová. Žákyně ZUŠ Krnov 
ze třídy Daniely Waldhansové, která 
vloni v Jindřichově Hradci s triem kr-
novské ZUŠ obsadila v celostátním kole 
komorní hry 3. místo a za svůj violoncel-
lový výkon obdržela od poroty zvláštní 
ocenění, zahraje I. větu z Koncertu pro 
violoncello Luigiho Boccheriniho.

Na závěr letošní sezóny připravili 
organizátoři z krnovského hokejového 
klubu dvoudenní mezinárodní turnaj 
4. tříd, který se uskuteční 29. a 30. břez-
na. Turnaj hokejových nadějí Česká dis-
tribuční cup 2008 má navázat na velmi 
úspěšnou vánoční generálku, kdy v Kr-
nově proběhl obdobný turnaj, jehož se 
zúčastnilo šest mužstev. 

Na březnovou „reprízu“ přijalo po-
zvání celkem osm týmů z Česka, Polska 
a Slovenska. Českou republiku budou 
v dvoudenním klání zastupovat mužstva 
HK Krnov, HC Jestřábi Prostějov, HC 

Uherské Hradiště a HC Bohumín. Z Pol-
ska do Krnova zavítá opět mužstvo JKH 
Czarne Jastrzebie a nováček Naprzod 
Janów, Slovensko vyslalo do bojů týmy 
HKM Zvolen a Ardo Nitra. 

Kromě hokejového zážitku diváci ur-
čitě ocení i možnost využití nové tribuny 
pro sedící diváky, která se na zimním sta-
dionu dokončuje právě v těchto dnech. 
Turnaj, který vypukne 29. března ráno 
a bude končit fi nálovými boji druhý den, 
by se zcela jistě nemohl konat bez pod-
pory města Krnova a generálního part-
nera, společnosti Česká distribuční a.s.

Na základě pozvání Sportovního klu-
bu polského města Braniewa se ve dnech 
29. února až 2. března zúčastnilo druž-
stvo žáků Střední školy automobilní, me-
chanizace a podnikání (SŠAMP) Krnov 
velkého mezinárodního turnaje v sálové 
kopané. Po velmi dobrých výkonech 
v silné konkurenci osmi družstev z Ně-
mecka, Polska, Ruska a České republiky 
obsadilo družstvo Krnova s nejnižším 
věkovým průměrem 18 let velmi pěkné 
třetí místo. Zároveň se nejlepším střel-
cem turnaje stal krnovský Jiří Kostrhoun 
s devíti dosaženými brankami a družstvo 
Krnova získalo i cenu fair play za čistou 

a technickou hru. 
Celá akce se vydařila díky pomo-

ci vedení města Krnova, managmentu 
fi rmy Olpas Moravia, která bezplatně 
zajistila dopravu družstva do 800 km 
vzdáleného Braniewa, a vedení SŠAMP 
Krnov. V průběhu slavnostního vyhlá-
šení výsledků byly navázány další spor-
tovní kontakty mezi Sportovním klubem 
Braniewo a SŠAMP Krnov. Krnovské 
družstvo bylo pozváno na příští ročník 
turnaje v roce 2009 a družstvo Braniewa 
se zúčastní turnaje SŠAMP Krnov v lis-
topadu 2008. Ing. Zdeněk Welna, ředi-
tel SŠAMP Krnov

TJ Intext Krnov (kadeti) - DHL Ostra-
va „B“ 3:0 (19, 13, 22) a 3:0 (16, 13, 19)
V přímém souboji o čtvrté místo v ta-
bulce si Krnované se svým soupeřem po-
radili nečekaně hladce a základní šestka 
odehrála obě utkání bez střídání. 
TJ Krnov (junioři) - Polanka 3:2 (19, 
15, -23, -17, 13) a 3:1 (11, -22, 15, 16)
Přes počáteční výborný nástup domá-
cích se soupeř z Polanky chytil a hrál 
trpělivý volejbal s výbornou obranou 

v poli. Krnovu se ale podařil koncovka, 
kterou šťastně vyhrál. V druhém zápasu 
již Krnovští nenechali nic náhodě. 
SK Slezan Orlová - TJ Intext Krnov 
(kadeti) 0:3 (-19, -17, -19) a 0:3 ( -14, 
-17, -23)
Kadeti svou soutěž ukončili vítězstvím. 
V mini tělocvičně v Orlové si dvakrát 
poměrně lehce poradili s domácím tý-
mem a potvrdili tak své konečné čtvrté 
místo v tabulce.

Maximálně třicet družstev se může 
zúčastnit již 4. ročníku Zlatého dese-
tiboje - soutěže pětičlenných družstev 
v deseti vybraných disciplínách, který 
pořádá TJ Krnov. Letošní soutěž pod 
heslem „Všichni budou dělat všechno!“ 
se uskuteční v sobotu 21. června. 

Družstva se utkají v disciplínách: 
raft , stolní tenis, cyklokros, orientační 
běh, biatlon, lukostřelba, kuželky, horo-
lezecká stěna, atletika a plavání. Druž-

stva musí být pětičlenná ve složení jedna 
žena, jeden člen do 15 let (včetně) nebo 
45 let a více, ostatní tři členové družstva 
libovolně. Přihlášky si lze vyzvednout 
na sekretariátu TJ Krnov, Chářovská 7, 
Krnov a jsou k dispozici na webových 
stránkách města www.krnov.cz v rubri-
ce sport. Bližší informace také na www.
tjkrnov.estranky.cz nebo u tajemníka TJ 
Krnov Pavla Čecha na e-mailu: cechtj@
tiscali.cz.

V dlouhodobém volejbalovém turnaji 
žaček O kalich Jana Žižky se síly prvních 
čtyř družstev hrajících I. ligu vyrovnaly. 
Důkazem toho byly velmi dramatické 
zápasy a těsné výsledky v 5. kole turnaje. 
Většina setů končila rozdílem pouhých 
dvou bodů, což slibuje velmi napínavé 
závěrečné play off . 

Vítězstvím v 5. kole oslavily svůj 
návrat do I. ligy dívky TJ Zlaté Hory 
A. Slabší chvilku si naopak vybralo druž-

stvo TJ Krnov A. 
Výsledky 5. kola – 1. liga: 1. TJ Zlaté 

Hory A, 2. TJ Město Albrechtice A, 3. TJ 
Krnov A, 4. ZŠ Osoblaha. 2. liga: 1. TJ 
Krnov I, 2. TJ Město Albrechtice B, 3. ZŠ 
Žižkova Krnov, 4. TJ Zlaté Hory B. Cel-
kové výsledky po 5. kole: 1. TJ Krnov 
A, 2. TJ Město Albrechtice A, 3. TJ Zlaté 
Hory A, 4. TJ Krnov I, 5. ZŠ Osoblaha, 6. 
ZŠ Žižkova Krnov, 7. TJ Město Albrech-
tice B, 8. TJ Zlaté Hory B.
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chestr mladých ZUŠ. So 29.3. (17.00). 
Koncertní síň sv. Ducha
LYRA DA CAMERA – komorní soubor 
úspěšných umělců, kteří získali ocenění 
v národních i mezinárodních soutěžích. Út 
25.3. (19.00). 
Městské muzeum
Otevřeno úterý – neděle od 9.00 do 17.00. 
RENÁTA JUŘÍČKOVÁ – výstava obrazů 
krnovské výtvarnice. Vernisáž Pá 28.3. 
(17.00). Výstava potrvá do 27.4.
KDYŽ ŘINČÍ ZBRANĚ – výstava zbraní 
a militárií.
Městská knihovna
ROZVOJOVÉ AKTIVITY KRNOVA 
V LETECH 2008 – 2009 - Čt 20.3. (18.00). 
MOŽNOSTI CYKLOTURISTIKY NA KR-
NOVSKU – Čt 27.3. (18.00). 
Středisko volného času Méďa
VELIKONOČNÍ VÝSTAVA – tradiční 
prodejní výstava. So 15.3. (15.00 – 18.00), 
Ne 16.3. (14.00 – 18.00), Po 17.3. – St 19.3. 
(9.00 – 16.00). 
HODY, HODY DOPROVODY – zábavné 
dopoledne pro děti a rodiče. Čt 20.3. (9.30 
– 12.30).
AQUAEROBIC – cvičení ve vodě. Po 17.3. 
(19.00), Po 31.3. (19.00)
Loutkářský soubor Krnováček
SVČ Méďa, Dobrovského ulice
OSTROV SPLNĚNÝCH PŘÁNÍ – předsta-
vení pro veřejnost. Ne 30.3. (15.00). 
Kofola music club
MONKEY BUSINESS – Pá 14.3. (20.00). 
VELIKONOČNÍ BESÍDKA – dj. MC. Pá 
21.3. (20.00). 
VYPSANÁ FIXA – So 29.3. (20.00). 
Kavárna čajovna Ninive
Dvořákův okruh, budova ZUŠ s.r.o. 
PÍSNIČKY Z FILMŮ A MUZIKÁLŮ – 
koncert dětí ze ZUŠ. St 19.3. (18.00). 
STEP MANIA - soutěž. Pá 28.3. (18.00). 
Dům česko-německého porozumění
Německá knihovna a čítárna – St (15.00 – 
17.00). 
Kurzy němčiny pro veřejnost a pro děti – 
Po, Út, St (16.00 – 18.00). 
Úřední hodiny pro veřejnost předsedy 
Slezsko-německého svazu Krnov Horsta 
Westphala – St (14.00 – 15.00). 
Informace o dění v Krnově a okolí na:
www.krnov.cz, www.mikroregion-krnov.
cz, www.mikskrnov.estranky.cz, www.
osoblazsko.com, http://muzeum.krnov.cz, 
http://bruntalsky.denik.cz/, www.krnovak.
cz, www.krnov-info.cz

Sport
Bazén
Program bazénu a ledové plochy on-line 
na www.krnov.cz/sport. 
Pá 14.3.: 9.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 (+ po-
jištěnci OZP 18.00 – 21.00), So 15.3.: 9.00 – 
21.00, Ne 16.3.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, 
Po 17.3..: 6.30 – 8.00, 11.00 – 13.30, 20.00 
– 21.00, Út 18.3.: 12.30 – 16.00, 19.00 – 
21.00, St 19.3.: 11.00 – 16.30, 19.00 – 21.00, 
Čt 20.3.: 9.00 – 16.00, 19.00 – 21.00, Pá 
21.3.: 9.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 (+ pojiš-
těnci OZP 18.00 – 21.00), So 22.3.: 9.00 – 
21.00, Ne 23.3.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, 
Po 24.3.: zavřeno, Út 25.3.: 11.00 – 16.00, 
19.00 – 21.00, St 26.3.: 11.00 – 16.30, 19.00 
– 21.00, Čt 27.3.: 11.00 – 16.00, 19.00 – 
21.00, Pá 28.3.: 11.00 – 15.00, 17.00 – 21.00 
(+ pojištěnci OZP 18.00 – 21.00), So 29.3.: 
9.00 – 21.00, Ne 30.3.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 
17.00. Informace na tel.: 554 614 494. 
Sauna
Po: 11.00 – 16.00 (ženy), 16.00 – 20.00 
(společná), Út: 11.00 – 20.00 (muži), St: 
11.00 – 20.00 (ženy), Čt: 11.00 – 20.00 
(muži), Pá: 11.00 – 20.00 (ženy), So: 9.00 – 
19.00 (společná), Ne: 9.00 – 16.30 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 
Zimní stadion
14.3.: 8.00 – 9.30 (1/

2
 hokejky), 9.45 – 11.15, 

13.00 – 14.30, 18.00 – 19.30, Ne 16.3.: 11.00 
– 12.30 (jen hokejky), 14.00 – 15.30, 18.00 
– 19.30, Po 17.3.: 8.00 – 9.30 (1/

2
 hokejky), 

9.45 – 11.15, 14.00 – 15.30, Út 18.3.: 8.00 
– 9.30 (1/

2
 hokejky), 9.45 – 11.15, 13.00 – 

14.30, St 19.3.: 8.00 – 9.30 (1/
2
 hokejky), 

9.45 – 11.15, 13.00 – 14.30, 18.00 – 19.30, 
Čt 20.3.: 8.00 – 9.30 (1/

2
 hokejky), 9.45 – 

11.15, 13.00 – 14.30, Pá 21.3.: 8.00 – 9.30 
(1/

2
 hokejky), 9.45 – 11.15, 13.00 – 14.30, 

18.00 – 19.30, So 22.3.: 10.00 – 11.30 (jen 
pro hokejky), 13.30 – 15.00, 18.30 – 20.00, 
Ne 23.3.: 10.00 – 11.30 (jen pro hokejky), 
14.00 – 15.30, 16.00 – 17.30, 18.00 – 19.30, 
Po 24.3.: 8.00 – 9.30 (1/

2
 hokejky), 10.00 – 

11.30, 12.00 – 13.30, 14.00 – 15.30, Út 25.3.: 
8.00 – 9.30 (1/

2
 hokejky), 9.45 – 11.15, 13.00 

– 14.30, St 26.3.: 8.00 – 9.30 (1/
2
 hokejky), 

9.45 – 11.15, 13.00 – 14.30, 18.00 – 19.30, 
Čt 27.3.: 8.00 – 9.30 (1/

2
 hokejky), 9.45 – 

11.15, 13.00 – 14.30, Pá 28.3.: 8.00 – 9.30 
(1/

2
 hokejky), 9.45 – 11.15, 13.00 – 14.30, 

18.00 – 19.30, So 29.3.: hokejový turnaj, 
Ne 30.3.: 18.30 – 20.00. Informace na tel.: 
554 611 397.
Tenisová hala
Tenis, badminton. Po – Pá (8.00 – 21.00), 
So – Ne (10.00 – 21.00). Objednávky 
na tel.: 552 302 181-2.
Klub českých turistů
So 15.3. Bruntál – Karlovice přes Zlatý 
kopec. Odjezd vlakem v 7.10 hod. z Hl. 
nádraží.
So 22.3. 48. ročník Bezručova Moravice. 
Odjezd vlakem v 7.08 hod. z Hl. nádraží.

Strategický plán rozvoje města Krnova na léta 2008 – 2022 (5. část)

4.3 Opatření strategického plánu

(6. část Strategického plánu rozvoje města Krnova vyjde v Krnovských listech dne 28. března 2008.)

(Pokračování z čísla 5)

INFRASTRUKTURA A ŽIVOTNÍ 
PROSTŘEDÍ 
Priorita I1: Rozvoj bydlení
Opatření priority I1:
I.1.1 Začlenění nových ploch pro 
výstavbu rodinných domů do nového 
územního plánu
I.1.2 Vybudování infrastruktury pro 
lokality určené k bydlení
Priorita I2: Dopravní infrastruktura
Opatření priority I2:
I.2.1 Napojení města na páteřní síť 

komunikací a krajský systém integrované 
dopravy
I.2.2 Vybudování obchvatu města
I.2.3 Řešení nedostatků statické dopravy
I.2.4 Rozšíření počtu bezbariérových 
komunikací a chodníků
I.2.5 Rozvoj infrastruktury letiště a jeho 
zapojení do sítě letecké dopravy
Priorita I3: Technická infrastruktura
Opatření priority I3:
I.3.1 Rekonstrukce vodovodní sítě 
ve městě

I.3.2 Rekonstrukce kanalizační sítě 
a ČOV
I.3.3 Zabezpečení okrajových částí města 
energiemi
I.3.4 Rozvoj cyklistické dopravy ve městě 
a cyklostezek mimo město
Priorita I4: Kvalita životního prostředí
Opatření priority I4:
I.4.1 Péče o čistotu, pořádek a estetický 
vzhled všech částí města
I.4.2 Využití alternativních zdrojů energií 
a racionalizace využití energií (úspory)
I.4.3 Protipovodňová ochrana města, 

provedení protierozních opatření 
k ochraně krajiny a intravilánu včetně 
sítí
I.4.4 Odpadové hospodářství města
I.4.5 Ochrana vzrostlé zeleně a zvyšování 
kvality péče o městskou zeleň
I.4.6 Využití příměstských lesů a dalších 
potenciálních ploch pro rekreaci, 
management péče o významné krajinné 
prvky, stabilizace ÚSES včetně nákupu 
vhodných ploch
I.4.7 Ekologická výchova, informace 
občanům

Charakteristika aktivit strategického plánu – infrastruktura a životní prostředí 
Aktivity (nebo dokonce projekty) představují nejnižší úroveň strategického plánu. Rozpracovávají jednotlivé klíčové okruhy a jejich priority do konkrétních podrobností. 

Jsou zde konkrétní návrhy projektů s defi novanými cílovými skupinami, výstupy, garanty, termíny, časovým harmonogramem a odhadem fi nančních zdrojů na jejich realizaci.

4. STRATEGICKÝ PLÁN ROZVOJE MĚSTA KRNOVA

Rada města Krnova
vyhlašuje konkurzní řízení

na funkci vedoucího vedoucí školní jídelny - příspěvkové organizace
Školní jídelna Krnov, náměstí Hrdinů 1, okres Bruntál, 

příspěvková organizace
POŽADAVKY:
-  střední odborné vzdělání s maturitou či vyšší odborné vzdělání zaměřené na oblast 

veřejného stravování ( hotelová škola )
-  znalost problematiky řízení a obecně závazných právních předpisů zejména v oblasti, 

hygieny, stravování ve školách a školských zařízeních, 
- plná způsobilost k právním úkonům,
- občanská a morální bezúhonnost.
Písemně zašlete:
- přihlášku (uveďte kontaktní adresu, telefon, případně e-mail),
- úředně ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání, 
-  strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních 

a o odborných znalostech a dovednostech,
- čestné prohlášení o plné způsobilosti k právním úkonům,
- výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší tří měsíců) nebo doklad o jeho vyžádání,
- lékařské potvrzení o způsobilosti k vykonávání funkce vedoucí školní jídelny.
Ke konkurnímu řízení budou přijaty pouze přihlášky doložené kompletními doklady 
(přihlášku, životopis, čestné prohlášení vlastnoručně podepište).
Informace: www.krnov.cz

Přihlášky podejte do 31. března 2008
na adresu Město Krnov, odbor školství, kultury a sportu, Hlavní náměstí 1, 794 01 Krnov.

Obálku označte heslem: NEOTVÍRAT – KONKURZNÍ ŘÍZENÍ ŠJ náměstí Hrdinů.

Rada města Krnova
vyhlašuje konkurzní řízení

na funkci ředitele, ředitelky příspěvkové organizace
Základní škola Krnov, Janáčkovo nám. 17, okres Bruntál, 

příspěvková organizace

POŽADAVKY:
-  odborná kvalifi kace pro přímou pedagogickou činnost a pedagogická praxe 

v souladu § 5 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pracovnících a o změně 
některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

- plná způsobilost k právní úkonům,
-  znalost problematiky řízení a obecně závazných právních předpisů zejména 

v oblasti školství,
- občanská a morální bezúhonnost.

Písemně zašlete:
- přihlášku (uveďte kontaktní adresu, telefon, případně e-mail),
-  úředně ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání (diplom, vysvědčení o státní 

zkoušce, vysvědčení o pedagogické způsobilosti),
-  úředně ověřený doklad o absolvování studia pro ředitele škol v rámci dalšího 

vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti řízení školství, případně jeho 
doložení do 2 let ode dne, kdy začne vykonávat funkci ředitele školy,

-  strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou údaje o dosavadních zaměstnáních 
a o odborných znalostech a dovednostech,

- čestné prohlášení o plné způsobilosti k právním úkonům,
- koncepci rozvoje školy (maximálně 3 strany strojopisu),
- výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší tří měsíců) nebo doklad o jeho 
vyžádání,
- lékařské potvrzení o způsobilosti k vykonávání funkce ředitele.
Ke konkurznímu řízení budou přijaty pouze přihlášky doložené kompletními 
doklady (přihlášku, životopis, čestné prohlášení a koncepci rozvoje školy 
vlastnoručně podepište).
Informace: www.krnov.cz

Přihlášky podejte do 31. března 2008
na adresu: Město Krnov, odbor školství, kultury a sportu, Hlavní náměstí 1, 

794 01 Krnov. Obálku označte heslem: 
NEOTVÍRAT – KONKURZNÍ ŘÍZENÍ ZŠ Janáčkovo nám. 17.

MIKS – SEV Krnov, IS Místní Agenda 21 Krnov, město Krnov a Městská knihovna 
Krnov

Vás zvou na přednášku
ROZVOJOVÉ AKTIVITY KRNOVA V LETECH 2008 – 2009
Přednáší: starostka Renata Ramazanová a místostarosta Ing. Bedřich Marek

Přednáška se uskuteční
ve čtvrtek 20. 3. 2008 od 18.00 hodin

ve studovně Městské knihovny Krnov.
Tento projekt je spolufi nancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem 

České republiky. Realizováno v rámci projektu „Rozvoj sítě environmentálních 
poradenských a informačních center Moravskoslezského kraje“.

I. KLÍČOVÝ OKRUH: INFRASTRUKTURA A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ 
Název aktivity (projektu) Realizační výstupy Cílové skupiny Garanti a spolupráce Termín Odhad 

fi nanční 
náročnosti 

Zdroje 
fi nancování

Očekávaný přínos

I.1: Název priority: Rozvoj bydlení
I.1.1: Název opatření: Začlenění nových ploch pro výstavbu rodinných domů do nového územního plánu
I.1.1.1: Vyhledávací studie nových lokalit pro 
bydlení

Územně plánovací 
podklad

Obyvatelstvo 
a developeři

Krnov ORR městský 
architekt

2008-2009  400 000 Rozpočet města, 
EU, MSK

Identifi kace nových ploch 
pro bydlení

I.1.2: Název opatření: Vybudování infrastruktury pro lokality určené k bydlení
I.1.2.1: Technická infrastruktura Kabátův 
kopec 

Dokumentace pro 
územní rozhodnutí

Obyvatelstvo 
a developeři

Krnov ORR 
a projektant

2008-2010  1 200 000 Rozpočet města Získání územního 
rozhodnutí

I.1.2.2: Příprava území pro bytovou výstavbu 
mezi ul. Partyzánů a Starou Ježnickou

Projektová 
dokumentace

Obyvatelstvo 
a developeři

Krnov ORR 
a projektant

2008-2010  4 500 000 Rozpočet města Vydání stavebního 
povolení

I.1.2.3: Technická infrastruktura pro bytovou 
výstavbu mezi ul. Partyzánů a Starou 
Ježnickou

Technická 
infrastruktura 
na pozemku

obyvatelstvo Krnov a stavebníci 2010-2014  80 000 000 Rozpočet města, 
EU, státní 
rozpočet

Pozemky připravené pro 
výstavbu

I.1.2.4: Zasíťování pozemků v bývalých 
kasárnách

Technická 
infrastruktura 
na pozemku

Obyvatelstvo 
a podnikatelé

Krnov a developeři 2008-2014 115 000 000 Rozpočet města, 
EU, státní roz-
počet, investor

Využití opuštěných ploch 
pro rozvoj města

I.2: Název priority: Dopravní infrastruktura 
I.2.1: Název opatření: Napojení města na páteřní síť komunikací a krajský systém integrované dopravy 
I.2.1.1: Partnerství města při jednáních 
o rozšíření dopravy v širším území

Vytvoření sdružení 
pro rozšíření dopravy

Obyvatelstvo 
a dopravci

Krnov OD a ŘSD Průběžně 
od 2008

50 000 Rozpočet města Zlepšení dopravní 
obslužnosti

I.2.1.2: Partnerství města při jednáních 
týkajících se hromadné dopravy včetně 
dopravy železniční 

Začlenění města 
do systému 
integrované dopravy

Cestující 
veřejnost

Krnov OD a ODIS Průběžně 
od 2008

50 000 Rozpočet města Zkrácení jízdních 
časů a zlepšení dopr. 
obslužnosti

I.2.2: Název opatření: Vybudování obchvatu města
I.2.2.1: Studie na propojení silnic I/57 a I/45 
(západní část obchvatu)

Zpracovaná studie Realizátoři 
výstavby

ŘSD a Krnov OD 2009 500 000 ŘSD, rozpočet 
města

Optimalizace trasy 
obchvatu

I.2.3: Název opatření: Řešení nedostatků statické dopravy
I.2.3.1: Rozšíření parkovacích míst 
Rooseveltova

Nová parkovací místa Obyvatelé 
a návštěvníci 
sídlišť

Krnov ORR a OD 2008  4 500 000 Rozpočet města, 
EU

Zlepšení statické dopravy

I.2.3.2: Rozšíření parkovacích míst E. Hakena Nová parkovací místa Obyvatelé 
a návštěvníci 
sídlišť

Krnov ORR a OD 2009  1 600 000 Rozpočet města, 
EU

Zlepšení statické dopravy

I.2.3.3: Rozšíření parkovacích míst SPC Nová parkovací místa Obyvatelé 
a návštěvníci 
sídlišť

Krnov ORR a OD 2009-2010  2 500 000 Rozpočet města, 
EU

Zlepšení statické dopravy

I.2.3.4: Rozšíření parkovacích míst sídliště 
Budovatelů

Nová parkovací místa Obyvatelé 
a návštěvníci 
sídlišť

Krnov ORR a OD 2010-2012  2 500 000 Rozpočet města, 
EU

Zlepšení statické dopravy

I.2.4: Název opatření: Rozšíření počtu bezbariérových komunikací a chodníků
I.2.4.1: Rekonstrukce Budovy MÚ Vodní 1 Bezbariérový přístup Hendikepovaní 

občané
Město Krnov OSMM 2009  16 000 000 Rozpočet města, 

EU
Zlepšení služeb pro hend. 
osoby

I.2.4.2: Odstraňování barier pro 
hendikepované osoby

Bezbariérové přístupy 
a komunikace

Hendikepovaní 
občané

Město Krnov OD 2008-2012  8 000 000 Rozpočet města, 
EU, MSK

Zlepšení služeb pro hend. 
osoby

I.2.5: Název opatření: Rozvoj infrastruktury letiště a jeho zapojení do sítě letecké dopravy
I.2.5.1: Dobudování areálu letiště Dobudovaný areál 

letiště
Cestující 
veřejnost, 
turisté

Aeroklub Krnov, město 
Krnov

2008-2022 70 000 000 Aeroklub, město 
Krnov, EU

Zlepšení infrastr. letiště 
a zajištění bezp. provozu

I.2.5.2: Zapojení letiště do systému 
mezinárodní dopravy

Nové možnosti 
letecké dopravy 
v Krnově

Cestující 
veřejnost, 
turisté

Aeroklub Krnov, město 
Krnov

2008-2022 Ročně 50 000 Aeroklub, město 
Krnov, EU

Zlepšení služeb na letišti


